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Aranyhalak várják haza Csányi Sándort a Malomdomb Lakókertben
Budapest, 2008. szeptember 26. - A kert otthonunkba hozza a természetet – szokták mondani, ezt vallja Csányi Sándor színész is, akinek a kertészkedésből is sikerült kihoznia a maximumot. A színész sok munka árán valósította meg régi álmát: tavacska, aranyhalak és naponta visszatérő madarak várják, amikor kilép a XVI. kerületi Malomdomb Lakókertben található nappalijából.
„Kertem mindössze 70 négyzetméteres, tehát füves focipályát nem tervezhettem. Így ahelyett, hogy a befüvesítéssel, nyírással, locsolással bajlódnék úgy döntöttem, legyen inkább egy kicsit zsúfoltabb, izgalmasabb a tájkép.” A színész ezért kis tavat ásott, szökőkutat helyezett üzembe, majd a vizes területet náddal, fákkal kerítette be. 

„Nem tartom magam a feng shui követőjének, de mégis jó az, ha minden elemből van az ember körül. Szeretem a víz látványát” –mondja a színész. 

A malomdombi gyerekek nagy örömére még aranyhalak is élnek a kis tóban. „Gyakori, hogy a gyerekek átjönnek etetni. „Ha ez így megy tovább, akkorára nő a 30 aranyhal, hogy hamarosan kinövik a tavat” – meséli Sándor. 
„Szép időben elég csak kiülnöm a kertbe, s igazán kikapcsol a nyugalom, amit ez a kis darabka kert tud nyújtani” – tette hozzá a Rokonok, az SOS szerelem és a Csak szex és más semmi sztárja.
További információ:

Schenk Andrea
andrea.schenk@localtime.hu
06-20-530-3396

Zádori Zoltán
zoltan.zadori@localtime.hu
06-30-261-4505

Elephant Holding céginformáció:

Az Elephant Holding Zrt. élvonalba tartozó, ingatlanfejlesztéssel foglalkozó innovatív cégcsoport. Rugalmas fizetési ütemezéssel, biztos banki hátérrel kínál kiváló minőségű lakásokat, elérhető áron. „Hosszú távon gondolkozunk, célunk, hogy Magyarország egyik vezető ingatlanfejlesztő cégét hozzuk létre.”

Megvalósult beruházások:

Barcelona Ház – Biatorbágy - 23 lakás

Malomdomb Lakókert  – Árpádföld XVI. ker. – 340 lakás
Zaragoza Kert I. ütem – XVIII. Kerület – 170 lakás

Jelenleg folyamatban lévő beruházások:

Zaragoza Kert II. ütem – XVIII. Kerület – 170 lakás

Vigo Ház – XX. kerület – 130 lakás

Palota Liget - XV. Kerület - 1 050 lakás

Tervezés alatt:

Ibiza Lakópart: Budapest XXI. Kerület: Királyerdő - 180 lakás

Budapest XXI. Kerület - 300 lakás

Budapest XVII. Kerület - 700 lakás.


Forrás: Elephant Holding Zrt.








